
Svibanjski samit u Kini: 'Nacrt plana Pojas 

i put sad postaje ucrtana staza !' Poništite 

Britanski sustav 

 
Kineski MVP Wang Yi pred medijima 18. travnja 2017. CGTN/Screengrab 

Svjetski samit, „Forum Pojas i put za međunarodnu suradnju“, čiji domaćin je Kina, 
nastupa za manje od mjesec dana. Kineski MVP Wang Yi održao je pretpregled za 
međunarodne medije, o prisustvovanju, dnevnom redu i ključnim koncepcijama 
događaja u Beijingu 14. – 15. svibnja. Od 110 nacija koje će prisustvovati, 28 će 
poslati svoje vođe država; UN i 59 drugih organizacija bit će tamo. Wang je rekao – 
osvrćući se na Rusiju, Centralnu Aziju i Kinu – da je ono što je nekad bio „nacrt 
plana, sada je ucrtana staza“ kroz to područje. Za koji dan, ovaj će se opis primijeniti 
na čitav svijet, kao što je to Schillerov institut putem svog Svjetskog kopnenog mosta 
promicao desetljećima. 

Upadljivo odsutni iz te slike su SAD, i drugi sjevernoatlantski članovi koji se odbijaju 
pridružiti. To je odraz stalne dominacije u razmišljanju, lažima i prljavim djelima 
krepanog Britanskog carstva. No ne bi trebalo biti za dugo. 

Kasnije ovog tjedna posebni polusatni video zapis bit će objavljen o veoma snažnoj 
konferenciji u New Yorku 13. – 14. travnja, pod naslovom „SAD-Kina u suradnji na 
Inicijativi Jedan pojas jedan put“ (pod su-pokroviteljstvom Shillerovog instituta). Taj 
će video biti gotov u svrhu prevođenja za najširi mogući optjecaj i utjecaj, u najbržem 
mogućem tempu. 

U međuvremenu „element“ Britanskog carstva se sve više razotkriva i ranjiviji je. 
Posljednji objelodanjeni skandal ocrtava način kako su tri najviše britanske 



obavještajne agencije uspjele potajno uvesti njemački kancelarku Angelu Merkel u 
Englesku, barem dvaput, da joj predstave privatne upute o izraženim prijetnjama 
terorom protiv Njemačke, za koje njene vlastite obavještajne službe ne znaju. Njih se 
držalo u neznanju. Priča je izbila nekoliko dana u Focusu, drugom najtiražnijem 
tjedniku u Njemačkoj, čiji izvori (imena nisu objavljena) u obavještajnim sigurnosnim 
službama su bijesni. Postavljaju pitanje izdaje. Merkal nikad nije prisustvovala 
sastancima svojih sigurnosnih službi. „Zašto, onda, putuje u Englesku – zar nema 
više povjerenja u vlastite ljude?“ 

Merkeličin zadnji takav sastanak bio je u Checquersu, na posjedu tadašnjeg 
premijera Davida Camerona, u listopadu 2015. Prisutni su bili voditelji MI5 i MI6, kao i 
Robert Hannigan, voditelj GCHQa. Radi se o istom vremenskom rasponu, kao i već 
razotkriveno prisluškivanje Trumpa i suradnika zbog navodnih „ruskih“ veza. (Hanni-
gan je naglo dao ostavku u siječnju 2017., kad se rasplamsala vatra oko prisluškiva-
nja Trumpa. To je sveprisutna britanska ruka – špijunaža, ucjene, laži, kontroliranje. 

Nisu to puki „domaći“ skandali, opasnost od dopuštanja nastavka ovakvih britanskih 
operacija je u prijetnji izazivanja sukoba i ratovanja po uzorku konfrontacija „Istok 
protiv Zapada“, kao što su NATO protiv Rusije, ili SAD/Južna Koreja protiv Sjeverne 
Koreje, koje su u stanju proizvesti uništenje nuklearnim ratom. Već sada, danak 
patnji i smrti iz godine u godinu ove politike suprotstavljanja – koje često prolazi pod 
imenom „odgovornost zaštititi“ ili „predstava snage“, užasava. 

Značenje samita Pojas i put u svibnju leži u tome jer stoji kao biljeg nove paradigme, 
prekidanje ere uništenja. Kineski ministar Wang rekao je da će forum biti 
međunarodni sastanak najviše razine nakon što je predsjednik Xi Jinping prvo 
objavio Novi put svile krajem 2013. Wang je govorio o njegovoj važnosti glede 
poboljšanja globalne vladavine, te ostvarenja pravde za sve. 

19. travanj 2017. 


